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P1. Determinar los pardmetros o, yo, p tales que la pardbola 4p(y — yo) = (x — x0)? cumpla lo siguiente:
2
(a) Pasa por los focos de la elipse ;—5 + % =1
(b) Su directriz es la recta y = —5.

c)p=2

P2. Un satélite es puesto en Orbita eliptica alrededor del planeta MA1001. Suponiendo que el radio de este
planeta es de 1800km, el centro de MA1001 se localiza en uno de los focos de la érbita, y que las distancias
minima y maxima de la érbita a la superficie del planeta son 200km y 6200km, respectivamente, obtenga
la ecuacion de la 6rbita de este satélite. ;Cudl es la altura del satélite sobre la superficie de MA1001, en el
punto P.

P3. Dos rectas Li y Lo, que pasan por dos puntos fijos A = (1,4) y B = (1, —4 = respectivamente. Se cortan
perpendicularmente en un punto P. Determine el lugar geométrico de P.

P4. [Repaso] Pruebe solo usando axiomas que:

Va € R, Vb e R*, (—a)b™t = —ab™!
2? +zy +y? > |zyl
P5. [Repaso] Resuelva las siguientes inecuaciones:

3—2z
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x? — |2z + 3|

x? —2x—3 - 1
ad — 43 + 822 —dr+ 7| a2 +1




Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas

Universidad de Chile

Propuestos

P1. Encuentre los valores A € R, tales que: Az? + 4z + X > 3, Vx e R

Recuerdos y Consejos

Parabola
Vertical Horizontal
1 1
Ecuacion Y — 1Yo = %(T — 20)? T— Ty = @(y —y0)?
Vértice (0, Yo) (20, yo)
Foco (o, o + p) (zo + P, %0)
Directriz Y=1g—p r=x9—p
Sentido de las ramas | Arriba si p > 0 | Abajo si p < 0 Derecha si p > 0 | Izquierda si p < 0
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2 2 2 2
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